

我市全面实施二孩政策五个月

受理登记 1.27 万张生育服务证

信阳消息(首席记者 韩蕾) 6月13日,记者从市卫计委关于解读《河南省人口与计划生育条例》新规新闻发布会上了解到,从2016年1月1日全面实施二孩政策起,截止到2016年5月30日,我市已受理登记二孩生育服务证1.27万张。

为保证全面二孩政策的顺利实施,卫生计生部门取消了生

育审批,全面推行生育登记制度。生育第一个、第二个子女的夫妻,在生育前,到一方户籍所在地或现居住地乡(镇)人民政府和街道办事处,或县、乡两级卫生计生办事大厅办理登记。夫妻持身份证、夫妻二人2寸合影照3张,填写《生育服务登记表》,即可当场领取生育服务证。

同时,实施全面二孩政策

不等于放松或者不搞计划生育工作了。人口问题始终是我国面临的全局性、长期性、战略性问题。在未来相当长时期内,我国人口众多的基本国情不会根本改变,人口对经济社会发展的压力不会根本改变,人口与资源环境的紧张关系不会根本改变,计划生育基本国策必须长期坚持。

守护舌尖上的安全

我市2016年食品安全宣传周活动启动

信阳消息(记者 黄慧) 6月13日上午,以“尚德守法,共治共享食品安全”为主题的2016年食品安全宣传周活动在市体彩广场启动。

活动现场,以群众喜闻乐见的图片展出、实物展示、发放宣传资料等形式,向社会公众广泛宣传食品安全知识,增强社会监督意识,提高科学素养和维权能力,营造人人关

心食品安全的浓厚氛围。

据了解,我市要以此次宣传周活动为契机,坚持“德治”与“法治”并举,依靠道德、法律、经济等多种手段综合施治,政府、企业、社会等多元主体合力共治,强力推进食品行业诚信经营、守法经营,全面提升食品安全保障水平,为我市实现全面建成小康社会目标创造良好的食品安全环境。



增强防范能力 抵制非法集资

为提高农村居民对非法集资危害性的认识,普及金融知识及相关法律法规,日前,浉河区农村信用联社组织志愿服务队到东双河镇新区居委会开展“抵制非法集资”政策宣讲和金融知识普及工作,收到了良好效果。

杨德建 摄

舆论扶贫 助推老区发展

十八地市电视台走进我市开展集中采访活动

信阳消息(记者 黄宁) 6月13日,由河南省广播电视协会、中共信阳市委宣传部分主办,河南电视台都市频道、信阳广播电视台承办的“舆论扶贫·助推老区发展”河南电视台都市频道联合十八地市电视台走进信阳集中采访活动正式启动。

据悉,脱贫攻坚是目前国内一号民生工程,从中央到地方层层都签署了军令状,《国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》提出把革命老区作为脱贫攻坚的重点之一,省政府印发了《河

南省大别山革命老区振兴发展规划实施方案》,为下一步发展大别山革命老区指明了方向、明确了任务。现在信阳市按照省委、省政府的要求,正在强力推进精准扶贫,如何能够按照时间节点要求在2019年全部实现精准脱贫任务,信阳各级政府和人民正在努力,新闻媒体尤其是主流媒体也有义务有责任配合中央和省委、省政府的脱贫工作,助推老区发展。此次河南电视台都市频道联合十八地市电视台走进信阳进行集中采访,开展舆论扶贫,希望参

与报道的各位记者要尊重新闻传播规律,创新方法手段,集中报道信阳在全面脱贫攻坚中,如何更好地按照中央、省委的规划和要求,吃透精神,结合实际,创新突破,合力攻坚,以及在脱贫攻坚中涌现出的先进典型和好的经验,为全省脱贫攻坚提供借鉴。

据悉,参加此次活动的80多名编辑、记者将分3组赴各县区实地采访,用他们的镜头真实记录和反映我市在扶贫工作中做出的努力以及当地在脱贫攻坚中发生的变化。

倡导低碳生活理念

我市举行公共机构节能减排宣传月主题签名活动

信阳消息(记者 黄慧) 6月13日上午,2016年信阳市公共机构节能减排宣传月主题签名活动在市行政中心举行。

此次签名活动由信阳市公共机构节能减排工作领导小组办公室、中共信阳市委市直机关工作委员会、信阳市机关事务管理局联合举办,以“贯彻绿色发展理念,助力美丽信阳建设”为主题,大力倡导“低碳出行、绿色生活”理念,树立“节约光荣,浪费可耻”观念,进一步提高公

共机构干部职工的节能意识,发挥公共机构节能示范带头作用,引导和带动全社会营造节能减排的良好氛围。

活动现场,广大干部职工纷纷拿起笔在签名板上签下自己的名字,积极加入到节能减排的队伍中来。他们纷纷表示,签名是一种承诺,一份责任。今后将牢固树立绿色办公理念,走低碳生活方式,从现在做起,努力为节能减排多尽一份心,多出一份力,共同建设绿色低碳美好家园。

木兰天池 旅游度假区 国家AAAAA级景区

木兰天池 首届稻草人文化节开幕啦!

信阳大河假期旅行社 一日游168元/人 各大旅行社均可报名

地址:信阳市北京路金杯财富大厦11楼 电话:0376-6229597